Henrpanuszoannas nadoparopuasn ciayxoa AO «KemBoa»

Centsaope 2022 r

Hacocuan eranuus 2-ro nojgnéma HMOC-2

[NokazaTens kauecTra EnuHnue Hopmarun Konnuectno | Konmuecrno Pesynsrarsl nabopaTopHbIx l-s_(;cncm{ummif;
H3MEpPEeHHs (ITIIK), ne bonee "'mi];i%"h“‘ m:;,':;’g;;:iy_ MuHHUManLHOE MakeumansHoe Cpeiﬁéé sHauenme |
oMLY 3HAYEHHE 3HaueHHe
TpeBOBaAHHAM
CaulluH
1.2.3685-21
Mukpobuonorn4yeckue NOKAIATEIH
Obuiee MUKPOBHOE UHCIIO KOE& 1cm He 6onee 50 31 - 2 4 2,71
E. coli (Escherichia coli) Yucno bakreputi Oreyrersue 31 - OTtcyTeTRHE OtcyTcTBHE Oteyrerame
B 100 cm®
Ofume konndopmunie Gakrepun | Yucno Gaxkrepuit OtcyTcTRHE 31 - Ortecyrereue OTcyTeTBHE OTcyTcTBHE
B 100 cm’
IHTEPOKOKKH Yueno Gakrepuit OTteyrerue 31 - OTcyTcTRHE OteyTeTBHE OTcyTeTRie
8 100 em’
Konndgaru BOE 8 100 em” Oreyrerame 8 - OTcyTcTBHE OtcyTcTRHE Oreyreraue
Crnopw eynntpurpenyuupytomnx | Hueno cnop B 20 OTcyTeTEHE 4 - Oreyreraue OTcyTcTRHE OTteyreTeie
KIOCTPHAN e’
_OpranojienTiieckue noKaaTeIn
Sanax npn 20°C fanbl 2 60 - 0 1 0
3anax npu 60°C Bannsl 2 60 - | 1 1
TMpunkye Gannl 2 60 - 0 0 0
LIBeTHOCTE rpaLychl 20 360 - 3,6+07 6,6 £1,3 25405
MyYTHOCTb EM® 2,6 360 - < 1,0 = 1,0 <1,0
O000WEHHBIE HOKAZATEH .
Mc?g:l;zl[c;quepmmaunﬂ (cyxoi MI/IM 1000 5 i 110410 140210 130:10
Heéerroers obuias UK 7,0 2 - 2,2+0,3 2,3+0,3 2,340,3
I ﬂ@’l‘pnﬂpqggm‘m ) M/ M 0,1 2 - = 0,005 0,006+0,003 0,006+0,003
[loBepxHOCTHO-AKTHBHLIC il 0,5 B ;
BELLECTRA AHHOHOAKTHBHBIE Wr/am 2 ] < 6,025 < $pad < 0023
Tlokasarein, CBSBANILIC ¢ TEXHOJI0THE BOAONOATOTORKH
Cymmapibiii ocraroubiit xop mr/am’ - 720 : 1,07+ 0,21 1,90 + 0,38 | .07+021
{‘uuﬂ‘;n,{ull-lﬁ i)l::‘.'_l_‘_a'{l'l'u'll[I:“"i xjnop Mr/nMa 0,3-0,5 720 - 0,03 + 0,01 0,034+ 0,01 (},()‘3_—[—2 0,()|
Xnopamutonsii xJop mr/am’ 1,6-2,0 720 - 1,04 + 0,31 [.87 +0.56 |4ﬁ 4 ():45




l"‘.ED])l‘ﬂI‘IH“-IECl&'l'IE H oprannyecKie neuecTra

Amomunuii /oM’ 0,2 1 0,06+ 0,01 0,06+ 0,01 0,06+ 0,01
| Ammuak (1o asory) (pacuér) Mr/om’ 1,5 31 0,44+ 0,10 0,62 40,10 0,23 40,10
Keneszo Mr/am’ 0,3 4 <0,10 0,11+ 0,01 <0,10
Bapuii mr/am’ 0,7 1 0,033+ 0,009 0,033+ 0,009 0,033+ 0,009
Bepunnuii mr/am’ 0,0002 1 <0,0001 = 0,0001 < 0,0001
Bop mr/am’ 0,5 1 0,06+ 0,01 0,06+ 0,01 0,06+ 0,01
Kaamuti Mr/am’ 0,001 1 0,00013+0,00005 | 0,00013:£0,00005 0,00013+0,00005
KpeMHuii Mr/om° 20 1 11,2+ 1,7 11,24 1,7 112+ 1,7
Mapranen mMr/am 0,1 1 0,04+0,01 0,04+0,01 0,040,01
Me/ib Mr/ M’ 1,0 1 0,005+0,002 0,005+0,002 0,005::0,002
Monubaen MI/ M 0,07 1 = 0,001 =0,001 <0,001
MEBIIIBAK Mr/mm’ 0,01 1 0,007+0,003 0,007+0,003 0,007+0,003
Hukesns mr/am’ 0,02 1 0,0013+0,0005 0,0013+0,0005 0,0013+0,0005
Hurpats Mr/am’ 45,0 1 0,5+0,1 0,5+0,1 0,540, 1
Hutputsl Mr/nm’” 3,0 1 0,0310,016 0,031+0,016 0,031+0,016
PTyTh Mr/am’ 0,0005 1 = 0,00004 = (),00004 = 0,00004
CruHeL Mr/am° 0,01 | < 0,001 <= (1,001 =0,001
CeneH Mr/am’ 0,01 I <0,005 <0,005 <0,005
CTpoHLHii mr/am’ 7,0 1 0,54+ 0,08 0,54+ 0,08 0,54+ 0,08
Cynnats mMr/m’ 500 I 13,1£2,6 13,14 2,6 13,1+ 2,6
Dropuse! MI/aM 1,2 I 0,15+ 0,02 0,15+ 0,02 0,15+ 0,02
Xnopusl Mr/am° 350 1 4,3+0,5 4,340,5 4.340,5
Llnk Mr/oM’ 5,0 1 0,005+ 0,005 0,005+ 0,005 0,005+ 0,005
Denoanl { TeTyune ) M/ M’ 0,001 2 =0,0003 =(),0005 =0,0005
Benzon Mr/am” 0,001 1 < 0,005 < 0,005 = 0,005
Bena(a)nupen Hr/nm’ 10,0 1 < 0,5 <0,5 <(,5
Xnopodopm Mr/am’ 0,06 1 0,0050+0,0025 0,0050+0,0025 0,0050+0,0025
YeTsipexxnopuetriii yraepos mr/am’ 0,002 1 = 0,0006 = (,0006 = 0,0006
JubpoMxnopmeraH Mr/am° 0,03 1 = 0,0010 = 0,0010 =0,0010
BpoManxnopMeTan Mr/am’ 0,03 l < 0,0008 = 0,0008 <0,0008
Tpuxsopartisien MI/M° 0,005 [ <0,0015 =0,0015 =0,0015
Terpaxnopatuien Mr/oM’ 0,005 1 = (,0006 = 00,0006 = 0,0006




SArynoseknii Bogozatop (HacocHas craHuus 2 noabéma)

Centsniops 2022 r

ITokasarens kauecrsa EMHU LB Hopmarug Komtuecrno | Konwectio PezynsTars! 1a00paTOPHLIX HCCEN0BAHMH
HaMepeHns (T, He Gonee | OW00paMMax | HpoD, He MHUHEMATBHOE MaxkcumankHoe CpefiHee 3HAYEHHE
npob COOTRETCTRY-
Sk 3HAUEHHe 3HAYEHHE
prﬁ(mu HHAM
CaulTuH
1.2.3685-21
MukpodHONOrHYeCKHE MOKAZATEIH
O6uee MukpoGHOE YHCIIO KOE B 1 cm” He donee 50 30 - 1 4 233
E. coli (Escherichia coli) Yueno Hakrepnii Oreyrerane 30 - Otrecyrersie OreyTersie Oreyreriue
B 100 em’
Otmne konudopmusie Gaxrepun | Yucno Saxrepuit OtcyTeTBHE 30 - OtcyTeTRHE OTcyTcTBHE OTcyTcTRHE
B 100 e’
Oprado/enTHYecKHE NOKA3ATEIH
Bamax npn 20 °C Ba 2 30 - 0 0 0
3anax npu 60 °C Gaut 2 30 . 1 1 i
[TpuBkyc Bann 2 30 - 0 0 0
[IpeTHOCTR rpanyc LUBETHOCTH 20 30 - = 1,0 2,0+0.6 1,3+0.4
MyTHoCTh EM® 2.6 30 - =1,0 =1,0 = 1,0
O0d0bumEHHBIE NOKAIATETH
pH Enunnus pH B npenenax 6-9 1 - 8,0:40,2 8,0:+0,2 8,00,2
Cyxoii ocTaTok mr/am’ 1000 l - 344:£10 344£10 344£10
JKécTkocTh MK 7,0 | . 5,2:+0,8 5,2+0,8 5,2:+0,8
[TepmanraHaTHas OKHCIAEMOCTh Mr/am’ 5.0 1 - 0,26+0,05 0,26+0,05 0,26+0,05
Hedrrenpoay kit M/’ 0,1 1 - < 0,005 < 0,005 < 0,005
AHHMOHHBIE NOBEPXHOCTHO- M/ oM 0,5 | - = 0,025 = 0,025 = 0,025
IMokaszaTenn, cBsA3aHHbIE ¢ TEXHOIOTHEH BOJONOATOTOBKH
Cymmapbiil octatounbii x1op Mr/m’ 1,2 4 - 0,30+ 0,07 0,51+£0,12 0,38+ 0,09
Crobo bl ocTaTOUHBI Xop Mr/oM° 0,3-0,5 4 - 0,30+ 0,09 0,504+ 0,15 0,38+ 0,11
XnopaMHHOBRIH X710p Mr/om’ 0.8-1,2 4 - = 0,02 =0,02 =0,02
Heoprannyeckue n oprainyeckue sellecTsa
AmmMHak (1o a3oTy) (pacuéT) Mr/am’ 1,5 1 - = (0,08 < 0,08 = 0,08
Bapuii Mr/m 0,7 1 B 0,07+ 0,01 0,07+ 0,01 0,07+ 0,01




Bepumnnuii M/ M 0,0002 1 = 0,0001 = 0,0001 < 0,0001
Bop MI/ M 0.5 1 0,03+ 0,01 0,03+ 0,01 0,03+ 0,01
Kenezo (obiuee) Mr/om’ 0,3 1 = 0,10 = 0,10 =0,10
Kanmuii MI/oM° 0,001 1 = 0,0001 = 0,0001 =0,0001
Kpemuuii Mr/aM° 20 1 3,6+ 0,5 3,6+ 0,5 3,6+ 0,5
Maprauer Mr/ oM 0.1 I 0,034+ 0,011 0.034+ 0,011 0,034+ 0,011
Meas MI/IM 1.0 l 0.0013+0,0005 0.0013£ 0,0005 0,0013+£0,0005
Monubaen Mr/am’ 0,07 ] 0,0011+0,0003 0,001 1+0,0003 0,0011-:0,0003
MEIIEAK M/ oM 0,01 1 = 0,005 < 0,005 =(,005
Huxenn MI/aM’ 0,02 1 0,00234£ 0,0010 0,00234£ 0,0010 0,0023+0,0010
HutpaTe! Mr/M 45,0 [ 1,0+£0,2 1,0+ 0,2 1,04 0,2
Hurputhi MM’ 3.0 1 0,004+ 0,002 0,004+ 0,002 0,004+ 0,002
Caunen MI/IM” 0,01 1 0,0023+ 0,0010 0,0023£0,0010 0,0023= 0,0010
Cenen Mr/oM’ 0,01 1 < 0,005 < 0,003 < 0,005
CrpoHumit MI/IM” 7.0 1 0,24+ 0,05 0,24 0,05 0,24+ 0,05
CynshaTst Mr/amM’ 500 | 13,1+ 2.6 13,1£2.6 13,1£2,6
Dropusl M/ M 1,2 1 0,31+ 0,03 0.31+£ 0,03 0,31£0,03
Xnopusl Mr/om’ 350 1 6,6+0,5 6,6+0.5 6,6+0,5
Linuk M/ oM 5,0 1 0,007+0,002 0,007+0,002 0,007+0,002
chenonsl ( neTydue ) Mr/om’ 0,001 1 = (,0005 = 0,0005 = 0,0005
Bens(a)nupen HE/ M 10,0 ] =05 =0,5 <0,5
bBewsol wmr/am’ 0,001 1 < 0,005 < 0,005 < 0,005




sk.p.Keaposka (HacocHas cranums 3 noabéma )
Centsiops 2022 r

TMokazate/s KAYECTRA EHHHIBL HopmaTue Konwascren |~ Kamtiecrup PesyanTathl JaboparopHblx Hecie oBaHHH
H3MEpPEHHS (ITIK), ue Gonee "T“?lp*;%“"‘x COEEEST’;‘; | MunnvansHoe MakcHManbHoe CpenHee 3HaueHHe
b Vol Y 3HAUSHHE 3HAYEHHE
TpedoRaHHAM
CanlluH
1.2.3685-21
MukpoBuoJornuecKue NOKAZATENH
OGiee MHKpoOHOE Y1CI0 KOE & | em’ He Gonee 50 4 - 1 3 1,8
E. coli (Escherichia coli) Yucno ﬁsttcrepnn OTcyTcTRHE 4 - OTtcyTeTBHE OTteyTernne Oreyreraue
B 100 cm’
O6mme konudopmHeie Gaktepu | Hucno GaxTepwii OTtcyteTRE 4 - OreyTeTRHE OTrcyTcTEHE OTcyTcTRHE
B 100 cm’
OpraHonenTHYECKHE NOKA3ATE/H
3anax npu 20 'C Gann 2 4 - 0 0 0
3anax npu 60 'C Bann 2 4 - 1 1 1
[Mpuskyc Bann 2 4 - 0 0 0
LlgeTHoCTh rpajyc LBETHOCTH 20 4 - < 1,0 1,8+0,5 = 1,0
MyTHoCTE EMdD 2.6 B - = 1,0 = 1,0 = 1,0
MokazaTenn, cEAAHNBLIE ¢ TEXHOM0THER BOAONOArOTOBKH
CyMMapHEIii ocTaTOHHBLI XJI0p Mr/am° 0,8-1,2 4 - 0,21+ 0,05 0,33+ 0,08 0,294 0,07
Crobonnplii octaToudslil Xnop M/ M 0,3-0,3 4 - 0,21+ 0,06 0,324+ 0,10 0,294 0,09
Xa0paMHHOBBIH XJ0P mr/am’ 0,8-1,2 4 5 < 0,02 < 0,02 < 0,02
Heopranuteckie BenecTsa
Mapraser mr/am’ 0,1 4 - < 0,05 <0,05 < 0,05
HKeneso Mr/am’ 0,3 4 - 0,0020+ 0,0006 0,0023+ 0,0007 0,0021+ 0,0007
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